

下周到鹰城广场看武术表演吧

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,2016鹰城武术文化惠民巡演活动新闻发布会在市委党校会议室召开。记者从新闻发布会上获悉,我市将于7月4日至8月3日晚在鹰城广场举办武术文化惠民

巡演活动。活动历时一个月,每晚8时市民可到鹰城广场欧式剧场欣赏。

本次活动由市武术协会、市曲艺杂技家协会、市音乐家协会、市舞蹈家协会、市戏剧家协会、市美术家协会、市书法家协会联合打造。

活动于每晚8时开始,演出时间100分钟左右。演出内容分为两大块,武术类节目和文艺类节目。武术类节目由我市各武术馆(校)、俱乐部、研习院、武术协会等选送,参演人员包括我市武术界知名人士、武术教练、成绩

突出的优秀武术学员等;文艺类节目由市曲艺杂技家协会等6家文化艺术类社会团体参与,参演人员均为我市知名艺人。

此外,活动还将邀请我市三位武术世界冠军——陈彦召、孙武、刘鑫回台登台献艺。



三轮车和电动车相撞 驾车勿逆行

昨天下午2时许,在市区建设路中段皇台徐村东门附近,一辆送快递的三轮车与一辆电动自行车在慢车道上迎头撞上,两车均不同程度受损,驾驶电动车的男子受伤,后被送往医院救治。

交警提醒市民,驾车逆行不但违反交通法规,而且容易引发交通事故。 本报记者 彭程摄

再障少女孙煜晗 已接受骨髓移植 后续费用仍令父母犯愁

□记者 吕占伟

本报讯 卫东区建东小学学生孙煜晗身患再生障碍性贫血,母校师生和社会爱心人士积极为其捐款治病(本报去年曾多次报道)。日前,记者获悉,13岁的小煜晗已接受骨髓移植手术,正在等待“出舱”,但高昂的后续治疗费用让她的父母犯了愁。

昨天上午,记者致电孙煜晗的妈妈冯秋云了解到,目前小煜晗正在河北燕达医院陆道培血液肿瘤中心接受治疗。“在等待其他供体造血干细胞无望的情况下,煜晗的爸爸跟她做了配型,进行了骨髓移植。6月16日进的舱(无菌层流病房),不知道啥时候能‘出舱’。”冯秋云说,向女儿捐献骨髓后,丈夫目前已在廊坊市租房休息了半个月。为给女儿筹备“进舱”费用,她把老家的房子卖了,但女儿现在在舱内每天一万多元的治疗费令她备感压力。

“最近,通过‘轻松筹’平台筹到了几万元,我所在的单位卫东区物业管理中心的几位同事也积极捐款,但还差很多!”冯秋云说,她十分感谢社会各界对女儿的关心和帮助,未来不管多难,她都会咬牙坚持挽救女儿的生命。

我市设立首个“检企共建示范点”

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,我市首个“检企共建示范点”在平高集团设立,这标志着全市检察机关和国有企业新型共建模式开启。

当天上午,在平高集团办公楼前,市检察院、湛河区检察院干警和平高集团职工代表百余人见证了首个“检企共建示范点”的设立。湛河区检察院、平高集团双方代表在检企共建预防职务犯罪框架协议上签字并交换文本。随后,市检察院、平高集团双方负责人为我市首个“检企共建示范点”揭牌。检察干警还参观了平高集团廉政文化长廊,对企业干部、职工廉洁自律教育提出指导性建议。

据市检察院相关负责人介绍,近年来国企职务犯罪发案率不断上升,造成国有资产大量流失。检察机关和国有企业开展检企共建,有利于预防职务犯罪工作的开展,促进国企干部队伍廉洁文化建设。



别样美食“碾转”来了

昨天早晨,市区湛南路早市上一个大大的磨盘吸引了市民的眼球,有些老年人拿起磨出的食物放在口中,回味无穷。老板告诉记者,这种小吃名叫“碾转”,是用青麦粒磨出

来的,是咱们河南流传的一种古老面食。旧时,一年之中最难熬的就是春荒,旧粮吃完,新麦未熟,为了充饥农家把没有成熟的青麦粒磨出来救命果腹,随后逐渐演变成了一种

麦香扑鼻的时令小吃。一位上了年纪的老太太告诉记者,“碾转”好吃但只能吃个六分饱,因为它到了胃里会膨胀,而且食后会口渴,越喝水越膨胀。 本报记者 禹柯摄

孩子暑假哪里去 社区书屋欢迎你

昨天上午,新华区矿工路街道幸福街社区书屋里,放假的孩子们来此看书、下跳棋。

据了解,为避免辖区孩子暑假期间迷恋看电视、上网,该社区邀请孩子们到社区书屋看书、写作业。社区工作人员还将安排音乐课、书法课供孩子们免费学习。

本报记者 张鹏摄



深夜被撞,车主将其送医院后逃逸 鲁山县法律援助中心帮进城务工妇女讨回公道

□记者 王春霞 实习生 郭晨

本报讯 在鲁山县城做小生意的宝丰农村妇女李艳利深夜被一辆三轮摩托车撞伤,车主将其送医院后逃跑了。幸运的是,鲁山县法律援助中心帮其打官司讨回公道。昨日,李艳利的丈夫李发成对记者说:“要不是法律援助中心派律师为俺打这场官司,俺真不知道咋办,特别感谢他们为俺讨回了公道。”

李艳利与李发成是宝丰县张八桥镇外良村农民,最近几年在鲁山县城人民路做小生意。2015年9月2日深夜,王某

驾驶无牌三轮摩托车将在人民路上行走的李艳利撞倒,致其全身多处骨折。王某将李艳利送至鲁山县人民医院后弃车逃逸。随后,鲁山县交警事故认定王某承担全部责任。

昨日,李发成告诉记者,妻子当时被撞得很严重,出事次日便转往市第一人民医院住院。由于王某一直不支付医疗费,家中积蓄也全部花完,经济非常困难,他想起诉王某,却没钱请律师。后来房东提醒他,可以到法律援助中心求助。

鲁山县法律援助中心律师宋东晓说,由于李艳利属于进城务工妇女,又是交通事故的

受害人,加上家庭经济困难,属于法律援助的范畴,县法律援助中心指派他做李艳利的代理人,为其打这场官司。经过起诉、审理等诉讼阶段,鲁山县人民法院对此案作出了一审判决。

由于李艳利在鲁山县城居住打工已经一年以上,法院采纳了李艳利的误工费应按2015年河南省城镇居民人均可支配收入的标准来计算的律师意见。6月27日,李发成从法院拿到了一审判决书。根据该判决,王某应赔偿李艳利各项损失93663.08元。他和妻子对此判决很满意。

来电照登

微友“奋斗的小青年”昨日留言:市区东环路与矿工路交叉口建设银行门前有棵树的树叶干枯,望有关部门尽快救治。

市民孙女士昨日来电:联盟路市实验中学东边园林部门砍下的树枝散落一地,无人清理。

市民王先生昨日来电:矿工路市二高对面市饮食服务公司家属院门口有一下水道堵塞,污水横流,近一个月了。

热线回复

市区建设路中段市体育村大门口的大屏幕播放时声音很大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,大屏幕播放声音减小了。

市区中兴路新华区中心路小学附近非机动车道上有人停车,影响通行。

市110报警指挥中心朱女士:我们与反映人联系,核实情况后处理。